

«Затверджую»

Голова Правління ПРАТ «СК «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ»

С.О. Авдєєв



«20» лютого 2013 р.

ЗМІНИ № 1

до ПРАВИЛ

**ДОБРОВОЛЬНОГО СТРАХУВАННЯ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ (МОРСЬКОГО
ВНУТРІШНЬОГО ТА ІНШИХ ВИДІВ ВОДНОГО ТРАНСПОРТУ),**

**зарєєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України
30.10.2008 р. за № 0881600**

1. У зв'язку зі зміною назви ЗАКРИТЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ-ДНЕПР» на ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «СТРАХОВА КОМПАНІЯ «АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ», викласти п.1.3. розділу 1 «Загальні положення» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, у наступній редакції:

«1.3. На підставі Закону України "Про страхування" і даних Правил ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО “СТРАХОВА КОМПАНІЯ "АРСЕНАЛ СТРАХУВАННЯ" (надалі за текстом - Страховик) укладає договори страхування водного транспорту (морського, річкового та інших видів водного транспорту) далі за текстом – суден, із юридичними або дієздатними фізичними особами.»

2. Викласти п.3.1.1. розділу 3 «Порядок визначення страхових сум. Франшиза» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«3.1.1. Страхові суми встановлюються в межах ринкової, балансової або відновної вартості застрахованого судна на час укладення договору страхування. База встановлення вартості застрахованого судна визначається в Договорі страхування.»

3. Викласти п.7.3. розділу 7 «Страхові тарифи. Страховий платіж» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«7.3. За Договором страхування, укладеним на строк менше 1 (одного) року, розмір страхового платежу визначається як добуток річного страхового платежу на коефіцієнт короткостроковості на підставі Таблиці №1, в залежності від строку дії Договору страхування.

Таблиця №1

Строк дії договору страхування (місяців)	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
Коефіцієнт короткостроковості	0,25	0,40	0,50	0,60	0,65	0,70	0,75	0,80	0,85	0,90	0,95

У випадку, коли Договір страхування укладений на неповні місяці, страховий платіж сплачується як за повний місяць.

При страхуванні на строк більше 1 (одного) року страховий тариф за період страхування, що перевищує 1 (один) рік, визначається пропорційно такому періоду від встановленого річного страхового тарифу.»

4. Викласти п.8.2. розділу 8 «Порядок укладання Договору страхування» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«8.2. Договір страхування оформлюється у двох примірниках, які мають однакову юридичну силу і знаходяться у кожній зі Сторін. Договір страхування може бути оформлений у трьох примірниках, які мають однакову юридичну силу, якщо Вигодонабувач виступає однією зі сторін Договору страхування.»

5. Викласти п.9.4.3. розділу 9 «Права та обов'язки сторін» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«9.4.3. При настанні страхового випадку здійснити виплату страхового відшкодування у передбачений договором строк. Страховик несе майнову відповідальність за несвоєчасне здійснення страхового відшкодування шляхом сплати страхувальнику неустойки (штрафу, пені), розмір якої визначається умовами Договору страхування.»

6. Викласти п.11.1. розділу 11 «Перелік документів, що підтверджують настання страхового випадку та розмір збитків» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«11.1. Для отримання страхового відшкодування Страхувальник (Вигодонабувач) надає такі документи:

а) письмова заява на виплату страхового відшкодування з описом обставин страхового випадку;

б) копія або оригінал Договору страхування (страхового свідоцтва);

в) документи компетентних органів, що підтверджують факт, причини й обставини настання випадку, у результаті якого було пошкоджено, втрачено чи знищено застрахований об'єкт;

г) висновок експерта (експертної комісії) про розмір матеріального збитку і про вартість застрахованого об'єкту;

д) документ, що посвідчує особу, одержувача страхового відшкодування;

е) копія вироку суду, постанова про припинення кримінального провадження, ухвала суду про закриття кримінального провадження та звільнення особи від кримінальної відповідальності, копію обвинувального акту або інший процесуальний документ, яким підтверджується факт закінчення досудового розслідування (у випадку, коли стосовно Страхувальника або іншої уповноваженої ним особи розпочато кримінальне провадження);

є) рахунки організації, що буде виконувати ремонтні роботи;

ж) інші документи, що зазначені у Договорі страхування за згодою сторін.»

7. Викласти п.13.16. розділу 13 «Порядок і умови здійснення страхових виплат» Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, в наступній редакції:

«13.16. Якщо по факту, який став причиною настання страхового випадку розпочато кримінальне провадження або розпочато судовий процес, рішення Страховика про виплату страхового відшкодування може бути відкладено до закінчення досудового розслідування чи судового розгляду відповідної справи та встановлення невинуватості Страхувальника.»

8. Всі інші положення Правил “Добровільного страхування водного транспорту (морського внутрішнього та інших видів водного транспорту)”, зареєстрованих Державною комісією з регулювання ринків фінансових послуг України 30.10.2008 р. за № 0881600, залишаються незмінними.



НАЦІОНАЛЬНИЙ РЕГІСТР ЗАПИСІВ
ДЕРЖАВНЕ РЕГУЛЮВАННЯ ЗАПИСІВ
ЗАРЕЄСТРОВАНО
Того ж Назвою: *Того ж Назвою*
Позивний: *Візіров С. С.*
Підпис: *[Signature]*
Дата: *28.05.2013р.* Реєстраційний №: *081317*

Зшиго, пронумеровано та скріплено печаткою
Ч (автентич)
аркушів
ДП - С.О. Авдєєв